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STATIONERY / NONBOOKS / NOTES

Plattenbau #2

Plattenbau #3

Plattenbau #1
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NEW

In den 20iger Jahren entwickelte sich eine neue 
Architekturepoche, die heute als „Klassische Moderne“ 
oder ab 1950 als „Internationaler Stil“ bezeichnet wird. 
Grundgedanken waren die Abkehr vom Historismus 
und seinen verspielten Formen, Reduktion auf das 
Wesentliche und die Verwendung neuer Materialien wie 
Spannbeton, Stahl und Glas. Die Bauweise setzte sich 
immer mehr durch und damit wurde die sogenannte 
Plattenbautechnik zur anerkannten Architektur. Das 
erste Projekt, bei dem in Deutschland die Plattenbau-
weise vorgesehen war, war das Projekt Neues Frankfurt 
(1925–1930). 1926 wurde in Berlin Friedrichsfelde, die 
erste deutsche Plattenbausiedlung errichtet. Seit diesen 
Anfängen wurden und werden weltweit ganze Wohn-
siedlungen, Bürohochhäuser, Industrie- und andere 
Großbauten aus vor Ort oder werkseitig gegossenen 
Betonplatten und Betonfertigteilen errichtet.

Diese Architekturform des Plattenbaus ist die Vorlage 
für die erste Edition der Paper Scraper. Nach original 
Vorlagen präsentieren sich drei typische deutsche 
Plattenbauten und ein Büroturm im Maßstab 1:250.

Weitere nationale und internationale Hochhäuser und  
Plattenbauten aus z.B. Hongkong, Russland, Warschau,  
London, Paris und New York sind in Arbeit.

Über den Entwickler:
Oliver Seltmann steht im Mai 2017 an einer Bushaltestelle  
in Hamburg-Mundsburg. Vor ihm die drei bekannten  
Mundsburg-Türme aus dem Jahre 1973. Er fotografiert sie.  
Als er später die Bilder betrachtet erinnert ihn die Form an  
etwas: an klassische Schreibblöcke! Die Idee der Hochhaus- 
Blöcke war geboren. Eine gute Freundin und Redakteurin,  
der er die Geschichte gleich erzählt, ist begeistert und hat  
auch gleich die perfekte Namensidee: PAPER SCRAPER®. 

STATIONERY / NONBOOKS / NOTES

EIN HAUS. EIN BLOCK. / DIE PAPERSCRAPER®

Zettelklötze 3er-Set

PAPER SCRAPER® 
Plattenbauten 1–3
Zettelklotz Plattenbau #1
Höhe 45 cm, Breite 10 x 10 cm
Nachbestell Artikel-Nr. 0799554845839 

UVP: € 18,50

Zettelklotz Plattenbau #2
Höhe 35 cm, Breite: 10 x 10 cm
Nachbestell Artikel-Nr. 0799554845846 

UVP: € 16,50

Zettelklotz Plattenbau #3
Höhe 25 cm, Breite: 10 x 10 cm
Nachbestell Artikel-Nr. 0799554845853 

UVP: € 14,50

3er Set € 49,00
Artikel-Nr. 0799554845822
Oktober 2019
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NEW

BUCH UND AUSSTELLUNG ZUM 15 JÄHRIGEN JUBILÄUM DES KÜNSTLER-
DUOS VARIOUS & GOULD. / BOOK AND SOLO SHOW IN CELEBRATION OF 
THE 15TH ANNIVERSARY OF ARTIST DUO VARIOUS & GOULD.

ART CATALOGUE / STREET ART

Von vielfarbigen Patchworkidentitäten aus collagierten 
Gesichtern, über Rasterpunkt für Rasterpunkt gemalte 
Murals oder wild gemusterte Papierabformungen von 
Denkmälern, bis hin zu zersplitterten Smartphones 
als Tiefdruckplatten – die beiden finden in jeder ihrer 
Werkreihen zu neuen, spezifischen Ausdrucksformen. 
Dabei ist die Liebe zum Papier nicht zu übersehen und 
das erste Buch an sich schon längst überfällig.

Pünktlich zur Jubiläumsausstellung von Various & 
Gould in der Berliner Urban Spree Galerie, präsen-
tiert diese Monografie die Bandbreite ihres Schaffens, 
vertieft durch Essays ausgewählter AutorInnen.

Über die Künstler:
Das Künstlerduo Various & Gould ist seit 15 Jahren fester 
Bestandteil der Berliner Urban Art Szene und hat diese 
maßgeblich mitgeprägt. Auf spielerische und unkonven-
tionelle Weise nehmen die zwei KünstlerInnen große 
Gesellschaftsthemen wie Diversität, Migration und Arbeit 
in Angriff.

Various & Gould

PERMAMENTLY 
IMPROVISED
15 Years of Urban Print Collage
Language: English / German
Hardcover, 200 pages
17 x 24 cm / 6.7 x 9.4 inches
Art: Various & Gould
Photography: Boris Niehaus, Hans Friedrich and others
Layout: Benjamin Wolbergs
Text: Mohamed Amjahid, Toby Ashraf, Prof. Dr. Ilaria Hoppe, 
Jan Kage, Luis Müller Philipp-Sohn,  
Jaime Rojo & Steven P. Harrington, 
Anne Wizorek, Prof. Alison Young
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-73-0

€ 35 / $ 39,95
September 2019
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From multi-colored patchwork identities composed of 
collaged faces, via halftone murals painted dot by dot, or 
vivid paper castings of monuments, through to smashed 
smartphones used as intaglio plates – the duo finds ever 
new and specific forms of expression in each of their series. 
Throughout it all, their love for paper is obvious, and this 
first book is long overdue.

Just in time for the anniversary exhibition of Various & 
Gould in the Berlin Urban Spree Gallery, this monograph 
presents the full range of their work, enriched by essays by 
selected author

About the artists:
The artist duo Various & Gould has been an integral part of 
Berlin's Urban Art scene for the past 15 years. In a playful 
and unconventional way, the two artists tackle major social 
issues such as diversity, migration and work.



NEW

DIE ÜBERRASCHENDE SCHÖNHEIT VON KOHLE-, ERZ-  
UND ABRAUMHALDEN. / BLACK ALBUM

ART BOOK / PHOTOGRAPHY

Aus dem Hubschrauber fotografiert Bernd Uhde die 
Welt in vertikaler Draufsicht. Dabei bildet nicht die 
Jungfräulichkeit der unberührten Natur, sondern die 
von den Menschen gestaltete Kulturlandschaft das 
spannende Motivrepertoire seiner Kunst. So bilden 
Kohlehalden, Aufschüttungen von Erzen oder Abraum-
halden die Leitmotive der in diesem Album zusam-
mengeführten Fotografien, die vor dem schwarzen 
Bildgrund in faszinierender Präsenz aufleuchten. 

In allen Werkgruppen spiegelt sich das Interesse des 
Künstlers an Formen und Farben, an Strukturen und 
Texturen sowie an Grundprinzipien der Komposition. 
So ist zu Recht Bernd Uhdes fotografische Position 
immer wieder mit dem Blick eines Malers verglichen 
worden.

Seine künstlerische Leistung ist es, durch das vertikale 
Sehen auf diese Orte das Außergewöhnliche und Rätsel-
hafte und zugleich höchst Sinnliche aufzuspüren. Der 
Künstler entdeckt „Gemälde“ und diese sind visuelle 
Fundstücke, deren ästhetisches Potenzial durch die 
entrückte Fernsicht erst freigesetzt wird und sich zu 
erkennen gibt.

Über den Künstler:
Bernd Uhde studierte Malerei an der Universität der Künste 
Berlin und Film an der DFFB Berlin. Seine großformatigen 
Arbeiten sind europaweit  in zahlreichen Ausstellungen und 
Veröffentlichungen gezeigt worden. 

Nach dem sehr schnell vergriffenen „White Album“ ist 
das „Black Album“ das vierte Fotobuch des Künstlers 
im Verlag seltmann+söhne.

Bernd Uhde

BLACK ALBUM
Language: English
Bernd Uhde (Photographer)
Hardcoverr, 120 pages
30 x 30 cm / 11.8 x 11.8 inches
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-71-6

€ 39 / $ 45
September 2019
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NEW

BOOKS / PHOTOGRAPHY / PEOPLE

seltmann+söhne

PEOPLEALBUM 04
Language: English / German 
300 pages, 100 photographers
hardcover softtouch, thread-stitching  
23,5 x 30 cm / 9.3 x 11.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-72-3

€ 39 / $ 45
September 2019

Mit dem peoplealbum 04 erscheint der 23. Band in der  
Reihe der bekannten Fotografie-Jahrbücher. In der neuen 
Ausgabe präsentieren wieder 100 der besten deutschen 
und internationalen Autofotografen ihre neusten und 
schönsten Arbeiten auf über 300 Seiten. Das bekannte 
Gesamtwerk aus dem Hause seltmann+söhne liefert 
großformatige Fotobücher im hochwertigst gedruckten 
und gebundenen Coffeetable-Format, sortiert nach 
den unterschiedlichen Bereichen der Fotografie. Die 
Alben erscheinen jährlich und werden alle 2–3 Jahre 
aktualisiert.

With peoplealbum 04, the 23th book in the series of thematically 
organized photography yearbooks is now available. More than 
100 of the best german and international transportation photo-
graphers present themselves in the usual magnificent coffee-
table format on 300 pages of high print quality. The series by 
seltmann+söhne offers large-format photobooks in a beautifully 
printed and bound coffee-table format, arranged by different 
areas of photography. The albums are released semi-annually 
and are updated every 2–3 years.

DIE BESTEN INTERNATIONALEN PEOPLE + LIFESTYLE-FOTOGRAFEN. / 
BEST OF INTERNATIONAL PEOPLE PHOTOGRAPHY.
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Thomas Kellner

ALL SHOOK UP
Thomas Kellner's America
Language: English
Thomas Kellner (Author)
64 pages, 7 b/w pictures
22,8 x 15,2 cm / 8.9 x 5.9 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-70-9

€ 19,80 / $ 21,95

„ES FÄLLT SCHWER NICHT AN DUCHAMP ODER PICASSO ZU DENKEN, 
WENN MAN MIT KELLNERS KUBISTISCHER UND MEHRANSICHTIGER 
RAUMAUFFASSUNG KONFRONTIERT WIRD.“ / ALISON NORDSTRÖM, 2007

Dieser Sammelband des Siegener Künstlers Thomas 
Kellner, der anlässlich seiner Ausstellung im Amerika-
nischen Museum in Bath, England erscheint, umfasst 
Texte zu seinen amerikanischen Arbeiten, wie dem 
Boston Athenaeum, dem Hearst Tower, dem Kontroll-
zentrum der NASA in Houston oder dem Grand Canyon. 
Richard Wendorf, Roy Flukinger, Freddy Langer, Alison 
Nordström, Allison Pappas und Roger Watson führen in 
teils neuen Essays in das Werk Kellners ein.

Über den Künstler:
Thomas Kellner (Bonn 1966) ist ein deutscher Fotokünstler, 
der für seine Fotografien von tanzenden Gebäuden und 
Innenräumen aus aller Welt bekannt ist. Seit über zwei 
Jahrzehnten beschäftigt sich Kellner mit den bildnerischen 
Möglichkeiten des Kontaktbogens und hat sich insbesondere 
von den amerikanischen Städten, Architekturen und Land-
schaften inspirieren lassen. 

ART CATALOGUE / PHOTOGRAPHY
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NEW PERPETUAL
CALENDAR

PERPETUAL
CALENDAR

FROM AL CAPONE TO FRANK ZAPPA. THE FAMOUS DIE YOUNG. / 
365 LEGENDEN UND IHRE VIEL ZU KURZEN LEBENSGESCHICHTEN.

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR

Philipp Behrends, 
Eleonore Asmuth, 
Julia Henningsen

THE FAMOUS  
DIE YOUNG
Sprache: Deutsch 
370 Seiten, 365 Bilder 
Hochwertige Box mit Abreiß-Kalender und  
stabilem Karton-Aufsteller 
11,5 × 16 cm / 4.5 × 6.3 inches 
ISBN 978-3-946688-66-2

€ 24,80
September 2019
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Sie sind Pioniere ihres Fachs, wahre Genies, 
mutige Erfinder, gefeierte Stars, gefallene 
Helden, tapfere Kämpfer, verarmte Denker, 
außergewöhnliche Sportskanonen und 
musikalische Ausnahmetalente.  

Und sie alle haben eines gemeinsam: Sie 
sterben viel zu jung, oft auf spektakuläre Art 
und Weise. 365 Todestage, 365 spannende Kurz-
biografien. Der inspirierende immerwährende 
Tageskalender wird von Künstlern aus aller 
Welt illustriert. Ein Muss für jeden, der auf der 
Suche nach der täglichen Portion Motivation ist.

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDARSTATIONERY / NONBOOKS / CALENDARSTATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR



NEW

Es fehlt eine Tür, die Farbe blättert ab, sie haben 
Beulen, sind verkratzt und erinnern allesamt an 
Zeiten, in denen man Stunde um Stunde selbst-
vergessen im Spiel versinken konnte. Eine schöne 
Hommage an die Begleiter unserer Kindheit wurde 
zusammengestellt, die alle anspricht, die mit diesen 
Kinderzimmerhelden spielen und gespielt haben, für 
die ein Spielzeugauto schon immer mehr Bedeutung 
hatte als nur ein Gegenstand zum Zeitvertreib zu 
sein -‐ eben viel zu wertvoll, um in einer Schachtel 
auf dem Dachboden zu verstauben.  

PERPETUAL
CALENDAR

PERPETUAL
CALENDAR

365 SPIELZEUG-AUTOS. KINDERZIMMERHELDEN. DER KALENDER. /
EINE AUTOMOBILE ZEITREISE FÜR GROSS UND KLEIN. 

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR

Christian Blanck

KINDERZIMMER 
HELDEN
Sprache: Deutsch 
Abreiß-Kalender 
NEU mit stabilem Karton-Aufsteller
370 Seiten, 11,5 × 16 cm 
ISBN 978-3-946688-67-9

€ 24,80
September 2019

CHILDHOOD 
HEROES
Language: English
Tear-Off-Calendar with attached easel stand 
370 pages, 4.5 × 6.3 inches
ISBN 978-3-946688-65-5

€ 24,80 / $ 27,95
September 2019

They’re missing a door or the paint has chipped away, 
they’re full of dents and scratches. All the while, we’re ta-
ken back to a time when we could lose ourselves in our own 
world of playtime for hours on end. This wonderful homa-
ge to our childhood companions is intended for anyone who 
plays or has played with these kids’ room heroes — it is the 
perfect tribute for those of you who see a toy car as more 
than object to pass the time and ultimately be forgotten in 
some dusty attic.
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STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR



BEST-
SELLER

UND WIEDER JEDEN TAG EIN PLATTEN-COVER ZUM ABREISSEN. 
JETZT NEU MIT STABILEM AUFSTELLER UND SPOTIFY CODES. / 
NOW WITH SPOTIFY CODES AND BETTER EASEL STAND. 

Oliver Seltmann, Bernd Jonkmanns

THE ART OF 
VINYL   COVERS 2020
Every day a great and unique cover
Language: English 
O. Seltmann (Editor)  
B. Jonkmanns ( Editor & Photographer) 
Tear-Off-Calendar with attached easel stand 
366 pages, 11,5 × 16 cm / 4.5 × 6.3 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-62-4

€ 24,80 / $ 27,95
September 2019

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR

Mouse On Mars  
Niun Niggung 

Rough Trade Germany, 1999 
Cover Artists unknown

SUN / JUL

Scan the Code.  
Enjoy the Music!
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NEWPERPETUAL
CALENDAR

PERPETUAL
CALENDAR

PERPETUAL BEST-OF COLLECTIONS. / 
FOR ALL THOSE WHO NEED IT A BIT MORE „SPECIFIC“ ...

THE ART OF 
METAL COVERS
Best-Of Collection Vol. 1
Language: English 
O. Seltmann (Editor)  
B. Jonkmanns ( Editor & Photographer) 
Calendar with stand - up display, 366 pages 
11,5 × 16 cm / 4.5 × 6.3 inches 
ISBN 978-3-946688-52-5

€ 24,80 / $ 27,95

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR

THE ART OF 
PUNK + NEW WAVE COVERS
Best-Of Collection Vol. 1
Language: English 
O. Seltmann (Editor)  
B. Jonkmanns ( Editor & Photographer) 
Tear-Off-Calendar with attached easel stand 
366 pages, 11,5 × 16 cm / 4.5 × 6.3 inches 
ISBN 978-3-946688-63-1

€ 24,80 / $ 27,95
September 2019
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OOPS

FÜR ALLE, DIE LUST AUF MEHR HABEN: JEDEN TAG EIN AKT - UND NUDE 
SOFORTBILD FÜR ����. / FOR EVERYONE, WHO WANTS MORE: EVERY DAY A 
NEW NUDE-INSTANT - PHOTO. THE NEW EDITION FOR ����.

Erneut erscheint parallel zum Klassiker eine 
unzensierte Nude-Edition. Ein moderner, junger 
und emanzipierter Blick auf Erotik jenseits  
pornographischer Klischees von Polaroid-
Fotografen aus aller Welt. Die Special - Edition 
ist limitiert und nicht nur darum etwas ganz 
Besonderes!

In addition to the classic edition we also publish 
the special nude edition. A modern and young view 
on eroticism beyond pornographic clichés – from 
photographers and individuals all around the world. 
The edition is limited and a very special piece of art! 

L. Harmsen, R. Ruddigkeit

PHOTODARIUM 
PRIVATE 2020
Language: English 
L. Harmsen, R. Ruddigkeit,   
O. Seltmann (Editor), B. Kahl (AD) 
Calendar, 366 pages, 365 photographs 
Lacquer finish in a sturdy collector´s  
box with paper stand 
8,8 × 10,7 cm / 3.5 × 4.2 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-60-0

€ 35 / $ 38
September 2019

with stickers for covering
the really hot parts!

LIMITED
EDITION 

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR
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BEST-
SELLER

365 INSTANT-FOTOS UND IHRE GESCHICHTEN AUS ALLER WELT  
FÜR ����. / 365 BEAUTIFUL INSTANT PHOTOS AND THEIR STORIES FROM 
ALL OVER THE WORLD FOR ����.

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR

L. Harmsen, R. Ruddigkeit

PHOTODARIUM 2020
Language: English 
L. Harmsen, R. Ruddigkeit,   
O. Seltmann (Editor), B. Kahl (AD) 
Calendar, 366 pages, 365 photographs 
Lacquer finish in a sturdy collector´s  
box with paper stand 
8,8 × 10,7 cm / 3.5 × 4.2 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-59-4

€ 29,80 / $ 32,50
September 2019

Der Foto - Abreißkalender beglückt uns auch 
2020 wieder Tag für Tag mit einem Sofortbild 
und einer eigenen kleinen Geschichte. Auf der 
Vorderseite jedes Kalenderblattes befindet sich 
ein Sofortbild in Originalgröße, auf der Rück-
seite ein kleiner Text zur Entstehung des Bildes 
sowie Informationen zu Fotografen und zum 
verwendeten Film.

The photo - tear - off - calendar will delight us again 
every day in 2020 with an instant photo and its 
own little story. The front side of the calendar page 
always presents an instant picture in original 
size, on the back side is a short text about the 
origin of the photo as well as informations to the 
photographer and the used photo film. 

GOOD NEWS: 
AGAIN WITH HIGH QUALITY 

LACQUER FINISH 
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Joab Nist

NOTES OF BERLIN 
2020
Sprache: Deutsch 
J. Nist, O. Seltmann ( Editor ) 
Abreiß-Kalender / NEU mit stabilem Karton-Aufsteller
370 Seiten, 365 Abbildungen 
13 × 16 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-61-7

€ 24,80
September 2019

Only available in D / A / CH

Nach dem großartigen Erfolg der vierten Ausgabe, 
erscheint der preisgekrönte Kult-Blog über die 
Berliner Zettelwirtschaft NOTES OF BERLIN auch 
2020 wieder als Abreißkalender! 365-mal wird uns 
in 2020 eine neue, unterhaltsame, kreative oder 
kryptische Notiz aus dem Straßenalltag der Haupt-
stadt überraschen. Die Fundstücke erzählen von 
Liebe, Diebstahl, Nachbarschaftsstreits und allerlei 
Kuriositäten wie entlaufenen Leoparden  
und verlorenen Einhörnern. 

So sind sie zu einem ganz eigenständigen Medium 
geworden, zur „urbanen, analogen Alltagskultur-
kommunikation“, wie es Joab Nist, der Gründer 
von NOTES OF BERLIN nennt. Der Blog speist sich 
aus den Einsendungen, die Nist täglich aus seiner 
Community erhält und kuratiert.
  
Inzwischen erreicht die Seite bis zu eine Million 
Klicks im Monat, bei Facebook zählt NOTES OF 
BERLIN inzwischen über 450.000 Fans. 

DER BESTSELLER ERSCHEINT BEREITS ZUM �. MAL UND VERSÜSST 
UNS WIEDER DEN ALLTAG  MIT NEUEN BEST-OF-NOTIZEN AUS DEM 
GROSSSTADT-DSCHUNGEL. /  JETZT NEU MIT STABILEM AUFSTELLER.

BEST-
SELLER

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR
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Joab  Nist

Joab Nist

NOTES OF BERLIN 
Das Fotobuch / Volume 1
Sprache: Deutsch 
Joab Nist, Oliver Seltmann (Herausgeber) 
Softcover, 128 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
24 × 17 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-822-8

€ 18,50
Herbst 2019

Only available in D / A / CH

Joab Nist

STREETART 
POSTCARDS
Language: English 
J. Nist, O. Seltmann ( Editor) 
30 postcards in a high- 
quality hardcover box   
10,5 × 14,8 cm / 4.1 × 5.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-187-3

€ 19,80 / $ 21,95

Joab Nist

NOTES OF BERLIN
Sprache: Deutsch 
J. Nist, O. Seltmann ( Editor ) 
30 Postkarten in einer hoch- 
wertigen Hardcover-Box 
10,5 × 14,8 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-186-6

€ 19,80

Only available in D / A / CH

HOL DIR DIE STRASSE GANZJÄHRIG INS HAUS. / SOMMER ���� 
ERSCHEINT DAS ERSTE NOTES-OF-BERLIN-FOTOBUCH.

POSTKARTEN-BOXEN MIT JEWEILS �� DER BESTEN MOTIVE AUS DEN 
ERFOLGREICHEN FACEBOOK-SEITEN. / POSTCARD BOXES WITH �� 
BEST-OF MOTIFS FROM THE WELL-KNOWN FACEBOOK-PAGES. 

STATIONERY / NONBOOKS / POSTCARDS

 BOOKS / BERLIN / LIFESTYLE
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INTER-
NATIONAL 
EDITION

PERPETUAL
CALENDAR

PERPETUAL
CALENDAR

PERPETUAL
CALENDAR

EIN IMMERWÄHRENDER VAN-KALENDER MIT VIEL INSPIRATION 
FÜR JEDEN SELBERMACHER. / AN URBAN VANING CALENDAR WITH 
PLENTY OF INSPIRATION FOR EVERY DIYER.  

STATIONERY / NONBOOKS / CALENDAR

Linnart Unger

VANS OF BERLIN
Every day a van
Language: English 
370 pages, 365 pictures 
Calendar with stand - up display 
13 × 16 cm / 5.2 × 6.3 inches 
ISBN 978-3-946688-41-9

€ 24,80 / $ 26,95

Linnart Unger

URBAN VANS
Every day a van
Language: English 
370 pages, 365 pictures 
Perpetual Calendar with stand - up display 
13 × 16 cm / 5.2 × 6.3 inches 
ISBN 978-3-946688-42-6

€ 24,80 / $ 26,95

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 4 1 9
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Linnart Unger fotografiert geparkte Busse, Trucks und 
Camper Vans in allen Variationen vor urbaner Kulisse. 
Im Fokus sind vor allem Klassiker, die in den 70‘ern - 
80‘ern gebaut wurden. Die fahrbaren Behausungen sind 
stille Zeugen gelebter Abenteuer und so individuell wie 
ihre Besitzer selbst. Und sie sind perfekte Projektionsflä-
chen für gestresste Großstädter und natürlich Inspirati-
onspotential für jeden Selberbauer. 

The photographer Linnart Unger takes pictures of parked 
buses, trucks and camping vans in all variations on the urban 
streets. The focus is on classics that were built in the 70‘s - 
80‘s. The mobile homes are silent witnesses of lived adventures 
and as individual as their owners themselves. And they are 
perfect projection surfaces for stressed city dwellers and, of 
course, inspirational potential for every DIYer. 

DIFFERENT COVER, SAME CONTENT INSTAGRAM HERO
visit @vansofberlin
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„DAS BESTE, WAS ES ZUM THEMA „DINGE ERLEDIGEN“ AUF DEM 
MARKT GIBT. DAS EINFACHSTE SYSTEM DER WELT. UND SCHÖN  
DESIGNT IST ES AUSSERDEM !“ – BRIGITTE 

Jeden Tag aufs Neue warten unzählige unerledigte 
Aufgaben, Telefonate, E-Mails, wichtige Termine und 
Verpflichtungen auf uns. Wie schafft man es, diesen 
Herausforderungen täglich gerecht zu werden? Ganz 
einfach : Mit dem simplen aber genialen System der 
6-Punkte-Liste. Ein Instrument, das der amerikanische 
Unternehmensberater Ivy Lee bereits in den 20er 
Jahren für Unternehmerlegenden wie Charles Schwab 
und die Rockefellers entwickelt hat.

Und so geht’s : Nehmen Sie sich jeden Abend nur fünf 
Minuten Zeit, und tragen sie sich aus ihrer linken 
allgemeinen To Do Liste die wirklich sechs  wichtigsten 
Aufgaben des nächsten Tages – sortiert nach ihrer 
Wichtigkeit – in die rechte Liste. Und erleben Sie, wie 
sich in Ihrem beruflichen und privaten Alltag, bereits 
nach kurzer Zeit spürbare Veränderungen abzeichnen. 
Und wie Sie erfolgreich Ihren Tag meistern !

DEN TAG MEISTERN
Die 6 - Punkte - Liste
O. Seltmann, Dr. Gerhard Huhn ( Editor) 
Hardcover-Notizblock, blau-silber oder grün-gold 
150 Seiten 
12 × 18 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94283-147-5 (blau - silber) 
ISBN 978-3-94283-158-1 (grün - gold)

€ 24,90 

John D. RockefellerCharles SchwabIvy Lee

STATIONERY / NONBOOKS / ORGANIZER

Only available in D / A / CH

grün-gold

blau-silber

Telekom

Blumen bestellen !!!

Finanzamt

Angebot Klaus

Termin Hausverwaltung

Brief Lena



Blumen bestellen !!!

Brief Lena

STATIONERY / NONBOOKS / POSTCARDS

EINHUNDERT POSTKARTEN MIT ZITATEN VON HERAUSRAGENDEN 
PERSÖNLICHKEITEN VON GESTERN UND HEUTE. / ZUM ABREISSEN, 
AUFHÄNGEN, VERSCHICKEN UND VERSCHENKEN.

Aus seiner persönlichen Leidenschaft für 
Zitate hat der Berliner Gestalter Boris 
Brumnjak seine inspirierendsten Zitate 
zusammengetragen und in einem  
100 Postkarten umfassenden, 
abwechslungsreichen Block versammelt. 

Die Zitate stammen von  
Andy Warhol, Winston Churchill, Bertolt 
Brecht über Kanye West, Mario Testino bis 
Karl Lagerfeld, und vielen anderen.

Boris Brumnjak

100 ZITATE
Language: English / German 
B. Brumnjak, O. Seltmann ( Editor ) 
Hardcover, 100 Postkarten in einem Block 
15 × 11 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-172-9

€ 29,80

Only available in D / A / CH
9 7 8 3 9 4 4 7 2 1 7 2 9



BOOKS / DESIGN / CORPORATE

DAS JAHRBUCH ZUM ��. JUBILÄUM. /   
FÜNFZIG JAHRE LEIDENSCHAFT FÜR TYPOGRAFIE UND SCHRIFT.

FROZEN LATITUDES – EINE FOTOGRAFISCHE HYMNE AUF 
AUF REALITÄT UND ÄSTHETIK DER HOHEN ARKTIS. /  
A PHOTOGRAPHIC TRIBUTE TO THE BEAUTY OF THE HIGH ARCTIC.

AwardsUnlimited

50. BERLINER TYPE
Odo-Ekke Bingel (Publisher) 
Tom Leifer (Design) 
Hardcover, fadengeheftet 
20 × 26 cm, 105 Seiten 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-68-6

€ 29,80

Only available in D / A / CH
9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 6 8 6

Christoph Ruhsam 

FROZEN LATITUDES
Language: English / German 
Hardcover, thread-stitching, 288 pages 
30 x 23,5 cm / 11.8 x 9.2 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-40-2

€ 59 / $ 65

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 4 0 2



INCL.

AR
APP

Parts of the book can be 
used interactively with an 
augmented reality app!

ZUM ���. GEBURTSTAG DER AUTOMOBILLEGENDE BMW ERSCHEINT 
JETZT EXKLUSIVE DIE CHRONIK AUF ��� SEITEN. / ON THE 100��  
ANNIVERSARY OF THE AUTOMOBILE LEGEND BMW THE EXCLUSIVE 
CHRONICLE APPEARS ON ��� PAGES.  

Manfred Grunert, Florian Triebel 

EIN JAHRHUNDERT BMW
Das Unternehmen seit 1916
Language: German 
Hardcover, 600 pages, with hundreds of pictures 
24 × 30 cm / 9.4 × 11.8 inches 
Printed in Germany
ISBN 978-3-946688-20-4

€ 88 / $ 89
März 2019

A CENTURY OF BMW
The company since 1916
Language: English
ISBN 978-3-946688-27-3

€ 88 / $ 89
March 2019

Die BMW Group und ihre Produkte faszinieren seit 
bereits 100 Jahren. Jetzt erscheint exklusiv die um-
fassende Geschichte in leicht verständlicher Sprache 
und reich illustrierter Darstellung. Auf über 600 
Seiten erleben wir die Anfänge seit 1916 –  
vom Motorenbauer hin zu einem der erfolgreichsten 
Automobilunternehmen der Gegenwart mit den 
legendären Marken BMW, Rolls Royce und Mini.  
In zehn reich illustrierten Kapiteln zeigt es auf, 
welche Entwicklungen Bereiche wie z.B. Moto-
renbau, Motorräder, Automobile und Motorsport 
kennzeichnen. 

The BMW Group and its products has been fascinating 
us for 100 years. Now the comprehensive history 
appears in simple language and richly illustrated.  
On more than 600 pages, we see the beginnings since 
1916, from the engine manufacturer to one of the most 
successful automobile companies of the present with the 
legendary brands BMW, Rolls Royce and Mini.  
In ten richly illustrated chapters, it shows the develop-
ment in different fields like engine construction,  
motorcycles, automobiles or motorsport.  
The book appears in an english and german edition.

BOOKS / PHOTOGRAPHY / AUTOMOBILE HISTORY / TRANSPORTATION

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 2 0 4
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EINE ODE AN DIE NATÜRLICHKEIT. ANALOGE UND INTIME PORTRAITS 
DER  FOTOGRAFIN SARAH ZAK. / AN ODE TO THE NATURAL. ANALOGUE 
AND INTIMATE NUDE-PHOTOGRAPHY BY PHOTOGRAPHER SARAH ZAK.

Manchmal ist gerade das Nicht-Perfekte perfekt –  
Sarah Zaks Arbeit zeigt das auf eindrucksvolle Weise. 
Eine Frau fotografiert Frauen. Und das ganz ohne 
aufgesetzte Posen und ohne Photoshop-Filter. Reale 
Aktbilder, frei von modifizierter Künstlichkeit, die in 
unserer Welt so allgegenwärtig ist. 

Sometimes imperfect is the perfect. Sarah Zak‘ s work 
represents exactly that. It´s a refreshing honest pictorial 
of women made by women. No artificial posing, no stilted 

“photoshop-bodies”, just real images of girls that are anyhow 
a lot m ore attractive than anything that´s artificially 
modified. This is an ode to naturalness. And so good to see 
in a world where anyhow so many things are edited to the 
utmost.

 – Christine Guggenberger

BOOKS / PHOTOGRAPHY / NUDE

Sarah Zak

SARAHLIKESPRETTYGIRLS
In Berlin
Language: English
Sarah Zak (Photographer)
Softcover 112 pages, ca. 100 pictures
16 x 23 cm / 6 x 9 inches
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-39-6

€ 35 / $ 39,95
May 2019

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 3 9 6



EIN UNGEWÖHNLICHER UND BISHER NICHT DAGEWESENER 
EINBLICK IN DIE PERSÖNLICHKEIT UNSERER BESTEN FREUNDE. / 
AN EXTRAORDINARY AND UNIQUE INSIGHT INTO THE PERSONALITY  
OF MAN‘S BEST FRIEND. 

BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

Matt Karwen 

SIT
Language: English / German 
Matt Karwen (  Editor, Photographer) 
160 pages, 100 photographs 
Hardcover in sleeve, thread stitching  
24 × 30 cm / 9.4 × 11.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-819-8

€ 55 / $ 59,95

DIE BEKANNTEN MACHER VON MUSCHI KREUZBERG PRÄSENTIEREN 
IHR ERSTES BUCH. / “WHAT HAPPEND TO SEX, DRUGS AND ROCK‘N ROLL? 
ALL WE HAVE LEFT IS CRACK, AIDS AND TECHNO.“ 

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 1 9 8

Muschi Kreuzberg

HOLY SHIT
Kloesie für Groß und Klein

Language: English / German 
Softcover, 140 pages, thread stitching 
neon yellow PVC Cover with screen printing 
17 × 23 cm / 6.6 × 9.0 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-189-7

€ 29  / $ 45 

9 7 8 3 9 4 4 7 2 1 8 9 7



DAS ULTIMATIVE HANDBUCH FÜR DEN GEBRAUCH VON ANALOGEN 
KAMERAS UND FOTOFILM! / JETZT AUCH IN DEUTSCH ERHÄLTLICH!

BOOKS / PHOTOGRAPHY / MANUAL

Andrew Bellamy 

ANALOGE FOTOGRAFIE
Sprache: Deutsch
Co-Publisher: ARS Imago (CH), Vetro Editions (Berlin)
Autor: Andrew Bellamy
Design, Fotografie, Illustration: A. Bellamy
240 Seiten 
16 x 21 cm 
ISBN 978-3-946688-50-1

€ 25

Only available in D / A  / CH

Das perfekte Buch, um Ihre Liebe zur analogen 
Fotografie (wieder) zu entfachen.

Vielleicht haben Sie im Secondhand-Laden eine 
alte Nikon gefunden oder die Leica ihres Opas 
geerbt. Oder Sie sind einer der vielen jüngeren 
Fotografen, die von der perfekten digitalen Welt 
gelangweilt sind und sich von der analogen  

„echten“ Technik angezogen fühlen. 

Dieses Buch erhält alle Informationen, die Sie 
benötigen, um Ihre alte Kamera zu verstehen 
und sie zu verwenden. Alle grundlegenden 
Informationen zur Technik und Funktionsweise 
von Kameras und Fotografie werden einfach und 
verständlich erklärt und illustriert. 

Dies ist ein reines technisches Handbuch, es gibt 
keine Tipps wie man „bessere“ Fotos macht.
Sobald Sie die Mechanik der Fotografie  
beherrschen, haben Sie die totale kreative 
Kontrolle über Ihre Kamera, und können ihrer 
Kreativität freien Lauf lassen.

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 5 0 1



„ES IST SO FOTOGRAFIERT, WIE ICH ES NOCH NIE GESEHEN HABE.”
– HARALD HAUSWALD  / „IT‘S BEEN PHOTOGRAPHED LIKE I‘VE NEVER 
SEEN IT BEFORE.“ – HARALD HAUSWALD

BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

Ann-Christine Jansson

TURNS / UMBRÜCHE
Those Years 1980–1995 / Jene Jahre
Language: English / German
Photography: Ann-Christine Jansson
Text: Dr. Heike Kanter, Pascal Thibeaut, Peter Wensierski 
Interview: Harald Hauswald und Ann-Christine Jansson, 
by Peter Wensierski.
Hardcover, thread-stitching, 208 pages
24 x 27 cm / 10.6 x 9.4 inches 
120 pictures in b/w und color
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-48-8

€ 39 / $ 45

Eine ganz eigene Schilderung der deutsch-eutschen 
Geschichte gelingt Ann-Christine Jansson mit ihrem  
offenen Blick von außen. Die in Berlin lebende schwedische 
Fotografin bringt uns die Umbrüche der jüngeren Geschichte 
in besonderer Weise nahe – in Ost wie in West. 

Die Ereignisse der 80er Jahre, der Fall der Mauer und die dar-
auf folgenden Umwälzungen im Leben der Menschen werden 
nun in diesem umfangreichen Bildband gezeigt. Einfühlsam 
wird dem Betrachter das Leben der geteilten Stadt Berlin mit 
ihren Protest- und Widerstandsbewegungen nahe gebracht. 
Im Mittelpunkt stehen stets die Menschen, die diese histori-
schen Ereignisse mitprägen. 

Eine weitere Serie widmet Jansson der Opposition in der ehe-
maligen DDR. Feinsinnige Porträts jener Menschen, die dazu 
beigetragen haben, die Gesellschaft zu verändern und einen 
radikalen Umbruch zu bewirken. Ergänzt werden diese Serien 
durch Situationen aus Osteuropa. 

Im Jahr 2019 jährt sich der Fall der Berliner Mauer zum 30. 
Mal und vor 70 Jahren wurde die Bundesrepublik gegründet. 
Gerade vor dem Hintergrund der gegenwärtigen Debatten 
um Europa und die zunehmenden rechtspopulistischen 
Bewegungen ist es wichtig, den Blick noch einmal auf die  
Zeit vor und nach der Wende zu richten.

Über die Fotografin
Ann-Christine Jansson, geb. in Schweden, lebt und arbeitet 
als freiberufliche Fotojournalistin in Berlin, sowohl für 
internationale Zeitungen als auch für deutsche Magazine wie 
„Stern“, „Die Zeit“ und „Der Spiegel“ sowie für zahlreiche Buch-
publikationen. Ferner Bildredakteurin bei „Svenska Dagbladet“, 
Schweden, und „taz.die tageszeitung“, Berlin. 

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 4 8 8



3RD

REPRINT
BEST-

SELLER

Nachdem es über ein Jahr vergriffen war, 
erscheint jetzt die mittlerweile 3. Auflage mit 
aktualisierten Store -Adressen. Seit fast zehn 
Jahren dokumentiert der Hamburger Fotograf 
Bernd Jonkmanns die Kultur der „Record Stores“ 
weltweit. Seine Suche nach den schönsten 
Läden führte Jonkmanns durch fünf Kontinente 
und 160 Städte wie Los Angeles, New York, San 
Francisco, Berlin, Paris,London, Brighton,  
Stockholm, Rio de Janeiro, Oslo, Amsterdam  
und viele mehr. 

After being sold out for over a year, now the 3rd 
edition with updated store addresses appears. 
Since 10 years the photographer Bernd Jonkmanns 
from Hamburg has been working on a photo 
documentation about the culture of record stores. 
Jonkmanns found great stores on all continents in 
160 cities like Los Angeles, New York, San Francisco, 
Berlin, Paris, London, Brighton, Stockholm, Rio de 
Janeiro, Oslo, Amsterdam, Sydney and many more.

EINE HOMMAGE AN DIE KULTUR DER WELTWEITEN PLATTENLÄDEN. / 
A TRIBUTE TO THE CULTURE OF RECORD STORES:  ��� STORES IN �� CITIES 
ON � CONTINENTS. OUR CLASSIC BEST-SELLER.

Bernd Jonkmanns 

RECORD STORES
A tribute to record stores
Language: English 
O. Seltmann, B. Jonkmanns ( Editor) 
384 pages, over 600 photographs  
Hardcover, thread-stitching 
27 × 27 cm / 10.6 × 10.6 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-147-7

€ 59 / $ 59,95

BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

9 7 8 3 9 4 4 7 2 1 4 7 7



„ES GIBT TURNSCHUHE. UND ES GIBT LEGENDEN. DIES IST IHR BUCH.“ / 
“THERE ARE SNEAKERS. AND THERE ARE LEGENDS. THIS IS THEIR BOOK.”

BOOKS / PHOTOGRAPHY / LIFESTYLE

EINE HOMMAGE AN DIE DREI STREIFEN  –  DAS ERSTE ADIDAS OG  
SNEAKER QUARTETT MIT DEN SELTENSTEN ORIGINALS DER ����,  
���� UND ���� JAHRE. / A TRIBUTE TO THE THREE STRIPES: THE FIRST  
ADIDAS OG SNEAKER QUARTET IN THE WORLD  – WITH THE RAREST  
ORIGINALS OF THE ���, ��� UND ���.

Marlon Knispel

TRUE ORIGINALS
An OG Adidas Selection by a fan 
1970 – 1993
Language: English 
Marlon Knispel ( Editor, Photographer ) 
Hardcover, thread-stitching, 196 pages  
28 × 28 cm / 11.0 × 11.0 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-817-4

€ 49 / $ 55

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 1 7 4

Marlon Knispel

TRUE ORIGINALS
Quartets and top trumps 
Language: English 
M. Knispel ( Editor) 
Quartet, 32 cards with 32 super  
rare sneakers 
6,5 × 10 cm / 2.5 × 3.9 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-150-7

€ 14,80 / $ 16,95

9 7 8 3 9 4 4 7 2 1 5 0 7



BOOKS / BACKLIST

Bill Perlmutter

THROUGH A SOLDIER’S  
LENS
-----
Language: English /German / French / 
Italian / Spanish / Portuguese
172 pages
24 × 25 cm  / � 9.4 × 9.8 inches 
ISBN 978-3-94283-170-3

€ 39,90  /  $ 50

Joseph Carlson

SCHWARZ. WALD. LAND.

-----
Only available in D / A / CH
Sprache: Deutsch 
96 Seiten, 22,6 × 32,5 cm  
ISBN 978-3-946688-09-9

€ 48

Søren Rønholt

THE NORDIC BOOK

-----
Language: English 
21 × 30,5 cm  /  8.3 × 12 inches
ISBN 978-3-94472-117-0

Jan C. Schlegel

ESSENCE

-----
Language: English 
32,5 × 26 cm / 12.8 × 9.9 inches
ISBN 978-3-94668-803-7

Odo-Ekke Bingel

CORPORATE DESIGN  
PREIS 2018
-----
Only available in D / A / CH
Language: English 
20 x 26 cm
ISBN 978-3-946688-56-3

Bernhard C. Hartmann

SCENARIO ITALIANO

-----
Language: English / German
30 x 23 cm
ISBN 978-3-946688-38-9

Paul Stenzel

GRAFFITI PHOTOGRAPHERS 
UNITED
-----
Language: English / German
22 × 28 cm / 8.6 × 11.0 inches
ISBN 978-3-94668-823-5

Gepa Hinrichsen

DIE SWEETEN

-----
Only available in D / A / CH
Sprache: Deutsch
12 × 16,5 cm 
ISBN 978-3-94472-191-0

€ 45  /  $ 60€ 69  /  $ 85€ 29,80 € 39  /  $ 45

€ 29  /  $ 35€ 16,50

Loïc Bréard

EGYPT

-----
Language: English / German / Arabic
248 pages
30 × 24 cm  /  11.8 × 9.4 inches
ISBN 978-3-94472-133-0

€ 44  /  $ 55

Joseph Carlson

WANDBILD

-----
Language: English / German
92 pages
35 × 26 cm / 13.8 × 10.2 inches
ISBN 978-3-946688-25-9

€ 48  /  $ 50

Sven Jacobsen

PERSONAL ICONS

-----
Language : English / German
96 pages
30 × 30 cm  /  11.8 × 11.8 inches
ISBN 978-3-946688-46-4

€ 39  /  $ 45

L. Lindner, J. Lindner

LANGE ZEIT
Lichtbilder der Baltischen See

-----
Only available in D / A / CH
Sprache: Deutsch
208 pages, 30 × 24 cm
ISBN 978-3-94668-800-6

€ 39
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1814

american 
1996-2009

Format: ca. 21 x 29 cm, 
208 Seiten, uncoated
Umschlag Softcover
Fadenheftung

ISBN 978-3-934687-87-5 

Verkaufspreis 39,90 €
ET: Oktober 2010

Werner Amann

AMERICAN 1996-2009

3

1. Platz FotoBookAward 2010

Werner Amann

Aus der Begründung der Jury: Dem Fotografen gelingt es, in leichten und 
doch dichten, ausdruckstarken Bildern ein Stück amerikanischer Seele ein-
zufangen, komponiert zu einem fl ießenden Essay aus Dokumentation und 
Poesie. Bei Amann überzeugt auch die Form. Das Buch als Medium mit 
seinen besonderen Material- und Stilqualitäten adäquat einzusetzen, wurde 
hier in besonderem Maße erfüllt.

Aus insgesamt 431 eingereichten Fotobüchern wählte die internationale Ju-
ry aus 56 Shortlisttiteln das Gewinnerbuch. 

Die Jury bestand aus: 
Martin Parr, Priska Pasquer, Markus Schaden, Celina Lunsford, Frank und  
Oliver Seltmann, Lesley A. Martin, Andreas Müller-Pohle und Alec Soth.

c o l l e c T o r s  F O T O G R A F I E

Format 21 x 29 cm

Umfang 208 Seiten

Ausstattung Softcover
 Siebdruck auf Titel
 ungestrichenes Papier

Preis 39,90 €

ISBN  978-3-934687-87-5 

Das Gewinnerbuch des internationalen Fotobookfestivals Kassel 2010! AMERICAN fi nalisiert 
Werner Amanns fotografi sches Langzeitprojekt, das 1996 begann und 2009 endete.
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ww.fotobookfestival.org                                                  DUMMY AWARD 2010
          

         
         

         
        

       

1. PRIZE AWARD

WINNER 2010

3
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Axel Beyer

Ein Besuch des Bebraer Stadtarchivs sorgte für die Initialzündung für das 
Projekt BEBRA CURIOSA: In einem Glaskastensah er ein in gedämptem 
Licht das Modell des Rathauses der Stadt. Diese besondere Stimmung aus 
Interieur und Miniaturwunderland fazinierte ihn. Zuhause erforschte er dann 
das modellhafte Potential seiner über die Jahre aufgenommenen Bebra-Bil-
der. Er begann damit, Innen- und Außenansichtenzu neuen Kompositionen 

zu kombinieren. Es wuchs eine Serie mit kuriosen Panoramen und klau-
strophobischen Räumen, die diesen Ort auf besondereWeise pointieren. 
Die bizarre Atmosphäre dieser Bild-Illusionen steht dem speziellen Klima 
dieses realen Ortes gegenüber.

Das Buch ist einer der 3 Preisträger des Photobookfestivals Kassel 2010. 

c o l l e c T o r s  F O T O G R A F I E

Format 30 x 24 cm

Umfang 104 Seiten

Ausstattung Hardcover
 Fadenheftung

Preis 39,90 €

ISBN  978-3-934687-90-5 

Bebra: kleinstädtische Spießer-Tristesse wie man sie kennt. Doch Beyer verwandelte sie per Montage 
zu etwas ganz eigenem, geheimnisvollen und überraschendem. Herausgekommen ist »ein Miniatur-
wunderland, in dem der „bebraistische Kosmos“ auf die Spitze getrieben wird«.

BeBra curiosa

Format: 30 x 24 cm, 
104 Seiten, Umschlag Hardcover
Fadenheftung

ISBN 978-3-934687-90-5 

Verkaufspreis  39,90 € 
ET: Oktober 2010

Bebra Curiosa von Axel Beyer

seltmann+söhne

a x e l  b e y e rB e b r a c u r i o s a
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3. Platz FotoBookAward 2010

Liebe Grüsse aus 

18500m Höhe,
MICHELLE

2722

a r c h i T e k T u r  F O T O G R A F I E

Bernd Uhde

urBan surFaces

Bernd
Uhde

SurfacesUrban

Dabei basieren die Arbeiten aus dem Gesamtkomplex von Natur- und Kul-
tur-Ansichten, die Uhde unter dem Begriff AirRealArt subsumiert, auf ganz 
konkreten alltäglichen Erscheinungen. Wie sämtliche Bilder des Fotografen 
mittels Hubschrauber oder Heißluftballon aus ca. 200 bis 1000 Meter Hö-
he und vertikaler Sicht aufgenommen, repräsentieren seine Urban Surfaces 
eingefangene Momente städtischen Lebens, herausgelöst aus einer Wirk-

lichkeit, die sich in stetigem und zunehmend rasantem Wandel befi ndet. 
Laut Uhde geht es hier allerdings nicht um die Dokumentation einer festge-
legten Topografi e oder eines spezifi sch nachvollziehbaren Ortes. Vielmehr 
fungiert eine vorgefundene Situation als Auslöser für Kompositionen, die, 
durch das Auge des Künstlers gespiegelt, dem Betrachter eine neue faszi-
nierende Sicht auf die ihm vertrauten Alltagsbilder ermöglichen.

Quadrate, Kreise, der Rhythmus von Gittern und Farbstrukturen: In den Arbeiten aus Bernd Uhdes 
fotografi scher Serie Urban Surfaces verdichten sich Stadtlandschaften zu geometrischen Mustern, 
die an die gegenstandslose Malerei der klassischen Moderne denken lassen.

Editor Thomas Holthoff

Format 30 x 30 cm

Umfang 60 Seiten

Ausstattung Hardcover
 Fadenheftung
 32 Farbfotos

Preis 29,00 €

ISBN  978-3-934687-73-8
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Bernd Uhde
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Bernd Uhde
Landscapes

Aufnahmen, die für den Betrachter gerade deshalb so fesselnd, komplex 
und interessant sind. Landscapes ist eine Werkreihe Bernd Uhdes, in der er 
mittels der Cadrierung und Motivwahl im Konkreten eine maximale Abstrakti-
on sucht. Manche Bilder lassen sich dadurch zunächst gar nicht als Motivfo-
tografi e entschlüsseln, sondern suggerieren abstrakte Texturen grobfasriger 
Pinsel, gespachtelter Farbe oder ineinanderfl ießender Öle; und damit Male-
rei. Dieses Vexierspiel zwischen zwei grundsätzlich verschiedenen Kunst-

techniken – Fotografi e und Malerei – betont die ästhetische Dimension sei-
ner Arbeit. Seit Tausenden von Jahren hinterlassen wir Spuren, Zeichen und 
auch Narben auf der Erde. Eine Topografi e, entstanden durch Arbeit, Zeit, 
Wachsen und Vergehen. Uhdes Motive haben längst die Ebene der üblichen 
Satelliten- und Luftaufnahmen verlassen. Durch seine minimalistische Mo-
tivwahl wird er gewissermaßen zum „Gelände-Erzähler“ und „Landbildner“.

Mit dem Heißluftballon oder dem Hubschrauber sucht der Maler und Fotograf Bernd Uhde seine 
Motive und fängt sie mit der Kamera ein. Seine Bilder faszinieren durch die ungewohnte vertikale 
Perspektive und die Wahl der Bildausschnitte und erinnern an Malerei

Editor Thomas Holthoff

Format 30 x 30 cm

Umfang 60 Seiten

Ausstattung Hardcover, 
 Fadenheftung
 32 Farbfotos

Preis 29,00 €

ISBN  978-3-934687-72-1
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The Tour de France through Tino Pohlmann
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Henrik Jauert
CoNCorso

N e U  F o t o g r a F i e

„I was 19 years old the fi rst time I heard about the Concorso d’Eleganza villa 
d’Este. I was a budding photographer and deeply fascinated by classic, Italian 
cars. Some 19 years later, when I participated in the Concorso d’Eleganza vil-
la d’Este for the fi rst time, I had long since made my passion for photography 
and exclusive cars into a career. today, i make a living as a commercial pho-
tographer and have worked on campaigns for major car brands throughout 
most of the world – from Copenhagen to Beijing, from Shanghai to South 

africa. the book contains much more than just tasteful pictures of classic 
cars. it is my tribute to the most coveted concorso in the world seen through 
my camera lens from 2005-2011. the evocative and magical moments are 
captured in an edgy and extravagant reportage style that encapsulates the 
uniqueness of the occasion; an incredibly atmospheric event with inimitab-
le classic cars, impassioned money men, exclusivity, style and elegance.“ 
Henrik Jauert

CoNCorSo D´elegaNZa Villa D´eSte“ – a triBUte to elegaNCe!
eine ungewöhnliche Fotoserie über das extravaganteste olditimerrennen der Welt.
ein Buch über Männer, träume, geld, Stil und leidenschaft.

Format 30 x 30 cm
Umfang 164 Seiten, 138 abb.
ausstattung Hardcover
 Fadenheftung
Preis 34,90 €
erscheint 1. Juni 2012
iSBN 978-3-942831-41-3

 Inden 40er und 50er Jahren 
trafen sich die Hot Rodder an den 
Küsten der USA, um Rennen zu  
fahren und sich im Sprint gegen-
einander zu messen. Am Strand 
von Wildwood in New Jersey  
organisiert der Oilers CC/MC Club 
seit 2011 ›The Race of Gentlemen‹ 
und lässt die Geschichte der  
legendären East-Coast Races 
wieder aufleben ...

Inthe 1940s and 50s, hot rodders 
gathered along America’s shores 
to compete in beach sprints. 
The Oilers CC/MC Club has brought 
back ›The Race of Gentlemen‹ on 
the beach of Wildwood, New Jersey 
since 2011, reviving the legendary 
East Coast tradition ...
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Michael Kruscha

BUS STOPS

-----
Language: English 
120 pages 
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�208 pages
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192 pages
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60 pages
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Johannes Huwe
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Jens Umbach

AFGHANISTAN

-----
Only available in D / A / CH
Sprache: German
�172 Seiten
24,5 × 31,5 cm
ISBN 978-3-94472-113-2
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Steffen Schulte Lippern

DESERT REBELS

-----
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164 pages
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Anja Schori

BOX

-----
Language: English / German
124 pages
24 × 33 cm  / � 9.4 × 13 inches 
ISBN 978-3-93468-788-2

Henrik Jauert

CONCORSO
Concorso d’Eleganza villa d’Este

-----
Language: English
�164 pages
30 × 30 cm  / � 11.8 × 11.8 inches 
ISBN 978-3-94283-141-3

€ 34,90  /  $ 45

Axel Beyer

BEBRA CURIOSA

-----
Language: English / German
104 pages
30 x 24 cm  / � 4.9 × 7.3 inches
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Sabina Tuscany

PAMPA
Some of a Yesterday Life

-----
Only available in D / A / CH
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172 Seiten
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Trouble in paradise
Christoph Martin Schmid

BOOKS / BACKLIST

€ 29  /  $ 38

Jan Sobottka

KITCHENWORK
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Language: German / English
120 pages 
24 x 21 cm  /  9.4 × 8.3 inches 
ISBN 978-3-94472-141-5

Olaf Reys

WEAR YOUR FACE

-----
Language: English / German
�248 pages
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Christa Frieda Vogel

ARTISTANBUL
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�168 pages
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Feyzi Demirel

ISTANBUL“UM
-----
Language: German / Turkish / English
112 pages
30 × 24 cm  /  11.81 × 9.45 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-180-4

€ 35  /  $ 45

Per Morten Abrahamsen

MONKEY, THE LAKE AND  
OTHER LIES

-----
Language: English
27 × 27 cm  /  10.6 × 10.6 inches 
ISBN 978-3-94472-167-5

€ 49  /  $ 59

Stefan Alfons

PEACEFUL 
AFGHANISTAN
-----
Language: English
232 pages
24,5 × 32 cm / 9.4 × 12.6 inches 
ISBN 978-3-94668-814-3

€ 88  /  $ 98

Mareike Föcking

100 RELATIONSHIPS

-----
Language: English
�224 pages
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ISBN 978-3-94283-143-7
€ 29  /  $ 35

Mayra Martell

CIUDAD JUARÉZ

-----
Language: English / Spanish
�48 pages
12,5 × 20 cm  /  4.9 × 7.9 inches
ISBN 978-3-94283-140-6 

€ 25

Christoph Martin Schmid

TROUBLE IN PARADISE

-----
Language: English / German
112 pages
38 × 28 cm  /  15 × 11 inches 
ISBN 9783-94283-180-2

€ 49  /  $ 59

D. Rettig & H. Schneider

VIEWS ON VEGAS
A journey beyond the famous Strip

-----
Language: English
280 pages
22 × 24 cm  /  8.7 × 9.4 inches
ISBN 978-3-944721-36-1
€ 39,90  /  $ 50 € 19,90

Walter Gunz

ICH WAR DOCH NICHT BLÖD.

-----
Only available in D / A / CH
Sprache : Deutsch
272 Seiten
14 × 22 cm
ISBN 978-3-94283-190-1

Jhoane Baterna-Pateña

THE ART OF THE SELFIE
Hong Kong Style

-----
Language: English
96 pages
13,5 × 20 cm  |  5.3 × 7.87 inches
ISBN 978-3-94472-185-9

€ 25  /  $ 32
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HOUSTON, 

WE ´VE 

HAD A 

PROBLEM!

THOMAS KELLNER

„Thomas Kellner verbrachte mehr als zehn Jahre 
damit, sein Weltraumprojekt zu verwirklichen und 
diese Sehnsucht spürt man in seinen Werken. 
Es ist die uralte menschliche Sehnsucht, das große 
Unbekannte festzuhalten.“ 

ALLISON PAPPAS 
Museum of Fine Arts, Houston/Texas

 

1997entstand bei einem Parisaufenthalt die Idee 
zur Werkserie „Monumente“, später „Tango 
Metropolis“, und „Dancing Walls“, die fragmentier-
te Bauwerke vor Augen stellt, die einzustürzen 
oder auseinanderzufallen drohen. Als erstes 
Monument wurde der Eifelturm minutiös mit 
Auge, Fotoapparat und Filmmaterial vermessen. 
Eine Art kaleidoskopische Fotografie ist das 
Ergebnis. Das Gesamtbild setzt sich aus fragmen-
tierten Einzelansichten zusammen.

Thomas Kellner, geboren 1966 in 
Bonn/Bundesrepublik Deutschland, studierte 
Kunst, Soziologie, Politik und Wirtschaftswissen-
schaften an der Universität Siegen. 1997 wird ihm 
der Kodak Nachwuchs Förderpreis verliehen; seit 
dieser Zeit ist er als Bildender Künstler in Siegen 
tätig. 2003/2004 Gastprofessur für Künstlerische 
Fotografie an der Universität Gießen und Mitglied 

der Deutschen Photographischen Gesellschaft. Seit 
2005 kuratiert Kellner in seiner Heimatstadt Siegen 
fotografische Ausstellungsprojekte und ist weltweit 
als Sachverständiger für Fotografie tätig. 2009 
verleiht ihm der Kreis Düren seinen 4. Kunstpreis 
und das Pingyao International Photography 
Festival, Pingyao/Volksrepublik China den Award 
of Excellence.

Kellners Arbeiten sind in bedeutenden privaten 
und öffentlichen Sammlungen vertreten:
George Eastman House, Rochester/USA; Haver-
ford Collection, Haverford, Philadelphia/USA; 
Museum of Fine Arts, Houston/USA; Museu de 
Arte Moderna, Rio de Janeiro/Brasilien; The Art 
Institute of Chicago, USA; New Mexico Museum of 
History, Santa Fe, New Mexico/USA; Worcester 
Art Museum, Worcester, Massachusetts/USA.

„..wir [sind] glücklich, dass es weiterhin Künstler mit 
Thomas Kellners Vorstellungen geben wird, um uns 
an die Welträume, die die Kunst uns bietet, zu 
erinnern.“

ROY FLUKINGER
Harry Ransom Humanities Research Center, 

Austin/Texas

Irina Chmyreva

THOMAS KELLNER
Tango Metropolis

-----
Language: Deutsch / Englisch / Russisch 
24 pages 
21 × 21 cm  
ISBN 978-3-946688-01-3

€ 7

€ 39,90  /  $ 50€ 39,90  /  $ 50€ 29,80  /  $ 38€ 39,90  /  $ 50

Thomas Kellner

BLACK & WHITE

-----
Language: English / German
104 pages
24,5 × 30,5 cm  /  9.7 × 12 inches
ISBN 978-3-94472-177-4

Thomas Kellner

HOUSTON, WE’VE HAD A 
PROBLEM !
-----
Language: English / German
48 pages
29 × 29 cm  /  11.4 × 11.4 inches
ISBN 978-3-94283-177-2

Thomas Kellner

MEXIKO

-----
Language: English / German
80 pages
29,7 × 21 cm / 11.7 × 8.3 inches
ISBN 978-3-94283-121-5

Thomas Kellner

GENIUS LOCI

-----
Language: English / German / Russian
144 pages
30 × 25 cm  /  11.8 × 9.8 inches
ISBN 978-3-94472-102-6

€ 29

Ingke Günther

FADENTIRADEN
-----
Only available in D / A / CH
Sprache: Deutsch
84 Seiten
24 × 17 cm
ISBN 978-3-944-72-132-3

€ 10

Affordable Art Fair

EMERGING ARTISTS 2018
-----
Only available in D / A / CH
Sprache: Deutsch
48 pages
22 x 28 cm
ISBN 978-3-946688-57-0

BOOKS / BACKLIST

€ 39,90  /  $ 50

Thomas Kellner

FLUCTICULUS
-----
Language: English / German
48 pages
24 × 30 cm 
ISBN 978-3-946688-44-0

€ 35

Sauerland Initiativ e. V.

SAUERLANDITÄT

-----
Only available in D / A / CH
Language: German
192 pages
24 x 30 cm
ISBN  978-3-946688-47-1

seltmann+söhne

PORTRAITALBUM 04

-----
Language: English
300 pages
23,5 × 30 cm / 9.3 x 11.8 inches 
ISBN 978-3-94668-821-1

seltmann+söhne

AUTOALBUM 05

-----
Language: English
300 pages
23,5 × 30 cm / 9.3 x 11.8 inches 
ISBN 978-3-946688-51-8

seltmann+söhne

TIMM ULRICHS
Des Großen Erfolges wegen

-----
Only available in D / A / CH
Sprache: German
144 Seiten
23,5 x 22 cm
ISBN 978-3-946688-49-5 

€ 39 / $ 45 € 39 / $ 45 € 24
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